                                Zeměpis 8. ročník  -  práce na týden 1. 6. – 7. 6. 2020  
 
[bookmark: _GoBack]Dnes budete pracovat podle učebnice na str. 54 – 57. Přečtěte si učivo týkající se Západní Evropy a pak si podle vzoru udělejte zápis do sešitu. (Nebo si tento list vytiskněte, doplňte a vlepte do sešitu.) 
                                   

                                                         Západní Evropa

- většina států jsou členy EU (kromě ……………………… ) a NATO ( kromě …………………. )
- většina obyvatel žije ve …………………………
- velká města mají …………………………….. ráz
- rozvinuté …………………….. hospodářství
- průmysl : - strojírenství
                  - ……………….
                  - chemie
- zemědělství – intenzivní ( …………………….., ……………………………, ……………………,
                                            chov ……………………., ……………………………, ……………..)   

                                                           Británie   

- oficiální název : …………………………………………………………………………………..
- tvoří ji : ………………………….., ………………….., ………………………., …………………
- ostrovní stát
- národnostně …………………………… ( Angličané, Skotové, Velšané, Irové )
- do konce 19. stol. – průmyslově ………………………………. Stát
- dnes význam klesá, rozvinuté : - strojírenství, …………………………….. a textilní průmysl
- hlavní město – ………….. – největší …………………..uzel světa
                                              - rozvinutý ………………………… sektor
                                              - největší ……………………………… centrum světa
- zemědělství – převládá …………………………. výroba ( chov ovcí , …………………………)
                      - rostlinstvo – pšenice, …………………………, ………………………
- důležitá námořní doprava
- populární skupina ………………………
- je to kolébka sportu : ………………………., …………………………., ………………………..
- univerzity: ………………………………, …………………………………..

                                                         Irsko

- zaujímá …… stejnojmenného ostrova ( sever patří ……………….. )
- po vstupu do EU – patří mezi …………………………….. státy světa
- průmysl – elektronika
                 - vzniká zde většina ………………………….. her
- zemědělství – největší podíl ……………………….. v Evropě
                       - chov ……………………… a ………………………

                                                        Nizozemsko 

- 1/3 území leží pod …………………………………………
- hospodářství – petrochemie
                       - ……………………………… ( Philips )
- zemědělství – výroba …………………… a ………………………….. výrobků
                       - zahradnictví – květinové burzy ( tulipány )
- rozvinutá …………………….. a ………………………….. doprava
- najdeme zde mnoho ………………………….. mlýnů

                                                     
                                                       Belgie

- státní zřízení – federace …………………………………………………….
- je zde řada mezinárodních institucí – včetně …………
- průmysl – vysoká ………………………………
                - ……………………………………, ……………………………., ………………….
- zemědělství : - ……………………………. výroba

                                                  
                                                    Lucembursko

- výroba ………………….
- sídlo …………………………………… organizací a ………………………..


                                                    Francie

- patří k …………………….. evropským státům
- největší rozmach za vlády …………………………….. a ……………………………….
- žije zde …………………………………………….. cizinců ( Portugalci, Arabové … )
- hospodářství – čtvrtá ……………………………....................... světa
                        - strojírenství ( automobily – Peugot, ………………………., ………………………)
                        - …………………………….. energetika
                        - chemie
                        - světový producent ………………… a solí
- zemědělství – vysoká úroveň
                      - ………………………… Evropy
                      - největší producent ………………………
                      - produkce ………………
- hlavní město – Paříž – město ………………….. a ……………………..
                                    - je zde soustředěna ……………………………………
- je to ……………………………….. velmoc 

